



堤圈村首发股权分红 村民喜领乡村振兴红利

滨州日报/滨州网记者 王志学 通讯员 孟令旭

记者新春走基层



▲村里80岁以上老人领到敬老金和“金猪贺福”，心里乐开花。

▲张立军为入股村民发放股金分红。

1月28日,农历腊月初三,小年,沾化区黄升镇堤圈村内张灯结彩、喜气洋洋,一派热闹景象。走进村子,记者看到,该村道路宽阔整齐,两侧是高标准建设的绿化带和太阳能路灯,路灯上整齐地挂着一排排红灯笼,透出浓浓年味。今年春节,堤圈村村民心里格外喜庆——因为他们第一次领到了“乡村振兴”股权分红。

当日,“回报乡梓 孝行天下”暨堤圈村股金分红、敬老金发放新春团拜会在该村多功能厅举行。其间,村党支部书记张立军同村班子成员一起,向入股滨州复圣文化旅游有限公司的村民发放了股金分红;黄升镇领导为堤圈村“党员先锋岗”和“优秀共产党员”颁奖;堤圈村发展总顾问张承收老人自掏腰包,为全村的孝贤媳妇们颁发了“好媳妇”牌匾、“好媳妇”奖金,鼓励村里的媳妇弘扬孝道。

与往年一样,张立军今年依旧自掏腰包,为村里80岁以上的老人每人送上500元的敬老金,并别出心裁地向老人送上一个寓意幸福祥和的“金猪贺福”。此前,他已连续十年在春节期间向村民发放物品,并连续十年资助村内多名贫困大学生。

记者了解到,堤圈村内现有立高模具、颜裕食品等村办项目,均由张立军任董事长的裕阳集团扶持建设,这

些项目的成功落地,从根本上解决了村民工作与家庭不能兼顾的难题。除此之外,张立军还带领村民依托“复圣文化有限公司”,规划建设民俗体验、农家乐、水上游乐园项目,同时组织村内闲置妇女劳动力,开发老粗布、老布鞋、丝瓜络拖鞋等传统产品,通过电商平台出售,而公司收入的20%将用于增加村集体收入,使村集体和群众收入再上新台阶,进一步提升群众幸福指数。

刚刚拿到股权分红的村民张景泉告诉记者,在村“两委”的号召下,他一人入股4万块钱发展村集体经济,不到一年时间就拿到将近3000元分红,这也为退休在家的他开辟了一条新的收

入途径。而谈到张立军给村里带来的变化时,张景泉如数家珍,从修路、建桥,到办企业、促进村民就业增收,他详细地为记者讲述了张立军担任村支书一年来的变化。

村民张洪庆今年已经80多岁,他拿到了张立军送上的500元敬老金。提起张立军,张洪庆赞不绝口:“这孩子好,有出息了不忘回馈乡邻,尤其这一年,他给村里带来了非常大的变化。”

喜庆的音乐将现场的气氛一次次推向高潮,拿到分红的村民开心地数着钱。在这喜庆的气氛中,张立军向全村居民做了既接地气又富有激情的工作报告。他号召全体村民:“堤圈村

已经被评为省级美丽乡村,接下来我们要继续撸起袖子加油干,争取成为全国乡村振兴的典范!”此时,全村群众热烈鼓掌表示积极响应,而这也吹响了堤圈村创建全国“乡村振兴”典型示范的冲锋号角。

“堤圈村是黄升镇实施乡村振兴战略的一个缩影,近年来,镇党委坚持党建引领乡村振兴工作,发挥人才示范带动作用,深入挖掘整合乡村资源,充分调动各种发展要素,推动文化旅游深度融合,精心培育乡村富民产业,努力实现乡村美、产业兴、农民富、组织强的工作目标。”黄升镇党委书记魏学东说。

燃气安全 人人晓 规范操作 全家安

市住建局·滨州日报合办

使用燃气热水器、壁挂炉注意事项

首先,市民在购买燃气燃烧器具时,应购买气源适配性检测合格及证件齐全、质量合格的燃气燃烧器具,由具有相应资质的单位,依据规范要求要求进行设计、安装及验收,用户不得擅自安装拆移。

在长时间不使用壁挂炉、热水器时,市民应将壁挂炉、热水器前燃气管道的阀门关闭;当热水器燃气管路为橡胶管连接时,应注意检查橡胶管是否有裂纹,

最好一年左右更换一次。

当感觉到燃气具有异味时,说明可能有漏气现象,此时不要人为启动任何电器设备,应及时打开门窗,关闭燃气总阀,检查漏气点,尽快找产品服务部门、燃气公司帮助解决。

注意室内通风,用完燃气热水器、壁挂炉后,首先关闭供气总阀门,然后将燃气旋钮转到“关”的位置。

发现家中有天然气泄漏或报警器报警时,要沉着应对

当市民闻到家中有轻微可燃气体异味时,要进行仔细辨别和排除。如果确定是自己家有可燃气体轻微泄漏的话,要立即开窗开门,形成通风对流,降低泄漏出的可燃气体浓度,并关闭燃气阀门,同时及时疏散室内人员。

而在开窗通风的同时,市民不要开关电器,如开灯(不论是拉线式还是按钮式)、开排气扇、开抽油烟机和打电话(不论是座机还是手机)等,以免产生电火花和电弧,引燃可燃气体。

同时,如果发现室内有燃气泄露,一定要防止静电产生的火花。人们一般穿脱衣服时都会

产生静电,特别是混纺、尼龙服装。根据测试,在室内较干燥的情况下,脱毛衣产生的静电最高电压可达2800伏,脱棉衣为2600伏,脱混纺服装为5000伏,而脱尼龙服装静电可达10000伏;一般静电电压达到2300伏即可引起煤气爆炸。因此,市民如果发现煤气泄漏,不要在室内穿、脱衣服。

市民要到室外安全地点拨打燃气公司报警电话(中油燃气报修电话:3150611、3150612;泰达燃气报修电话:3369013、2225522)并说明地址,以便抢修人员及时处理。

“2018滨州公益广告创意设计大赛”圆满结束

2018滨州公益广告创意设计大赛获奖名单

动漫类

- 一等奖:《阅读让我们的世界更精彩》 康诗垒
- 二等奖:《移风易俗新风尚》 谢贵斌
- 《文明家风代代相传》 钟黎辉
- 三等奖:《爱护卫生 共建美好家园》 李默、李前军、张丹、王健
- 《礼让斑马线 文明伴我行》 李默、李前军、张丹、王健
- 《倡导读书新风尚 促进文明和谐》 张定龙

视频类

- 一等奖: 空缺
- 二等奖:《深渊梦醒》 王长征、管林建、盖嵘嵘
- 《烟蒂不落地 滨州更美丽》 段波、李倪、邱丽娜、王亚明、牛一鸣
- 三等奖:《放下手机 回归生活》 赵鑫、王美琛
- 《爱TA,就要这样》 宋炳茹
- 《手卫生公益广告》 刘敏、于冬、刘文、贾璇

平面类

- 一等奖:《为节能点赞》 李雪梅
- 二等奖:《请系好安全带》 张现华
- 《漫画交通法规:福兮?祸兮?》 王长征、管林建、盖嵘嵘
- 三等奖:《绿色滨州 绿色出行》 匡立想
- 《文明家风 中华美德》 查佩仙
- 《文明旅游系列》 关廷国
- 《缺斤少两》 王乐
- 《特殊群体系列》 崔怀阳

优秀组织奖

- 滨州市公安局交警支队
- 沾化区人民医院
- 沾化区滨海镇信息室
- 滨州经济技术开发区中海中学
- 高新区电视台
- 无棣县文化和旅游局

滨州日报/滨州网讯(记者张婧雨报道)日前,由中共滨州市委宣传部、滨州市精神文明建设委员会办公室主办,滨州日报社、滨州电视台、滨州市文化馆承办的“2018滨州公益广告创意设计大赛”圆满结束。

大赛共收到省内外作品958件,其中,平面类作品825件,动漫类作品45件,视频类作品88件。按照公平、公正、公开的原则,经过严格的评审程序和评委全方位的考量、研讨、投票后,评选出了一等奖2名,奖金各3000元;二等奖6名,奖金各1500元;三等奖11名,奖金各800元。此外,组委会还评出“优秀组织奖”6名。

上架600册少儿绘本 开展系列文化活动 举办朗读亭朗读比赛

市图书馆延伸服务让市民过个精彩文化年



培养他们良好的阅读习惯,营造浓厚的节日气氛,在春节来临之际,市图书馆新上架了600册儿童绘本,为孩子们献上一份别致的新年礼物。这批少儿绘本包括:《布莱梅乐队》《小怪兽斯坦汀》《猴子和我》、《不我们帽子》、《勇敢的史纳菲》,以及金羽毛·世界获奖绘本《伦德和狗狗》等;艺术与科学系列《我们为什么要学习》、《爱做梦的羊》;最美的欧洲童话故事《勇敢的泪珠儿》、《玛丽和糖果人》;幼儿心理自助绘本《喵喵想去幼儿园》;美与自然丛书《科学绘本》《森林中的十二个月》;海豚绘本花园系列《猫头鹰不开门》等。目前,这批少儿绘本已在一楼综合图书借阅室上架。

新上架600册少儿绘本,为孩子们献上一份别致的新年礼物

绘本是最适合孩子阅读的图书形式。为了满足少年儿童的阅读需求,

神,进一步推进学雷锋志愿服务制度化常态化,近日,市图书馆走进北镇街道交运社区、澄园书店,开展了“我们的中国梦·文化进万家”暨“我们的节日·春节”系列文化活动和“文明滨州·迎春送暖”学雷锋志愿服务活动。

活动中,市图书馆为交运社区居民送去了300本少儿文学及科普类图书,开展了图书检索、借阅流程、自助借还机使用等图书馆读者知识培训和义务清扫活动,举办了关于春节相关知识的系列文化讲座,现场写春联、送春联,并对社区图书室工作人员和书店工作人员进行了业务辅导。

丰富的文化活动营造出向上向善、互帮互助的良好风尚,让社区居民和书店读者沉浸在欢乐、喜庆、文明的节日氛围中。

举办“新年新声·新朗读”比赛活动,让市民借助朗读亭畅享声音之美

不仅服务范围扩大,服务方式也在拓展。众所周知,朗读是心灵的表

达与分享。每段文字背后的故事不仅会引发情感的共鸣,更能给予我们积极向上的力量。近日,市图书馆就与滨州市朗诵艺术协会联合举办了“新年新声·新朗读”比赛活动。比赛中,市民可借助朗读亭这一封闭式的智能互动设备,畅享文字之美、声音之美、情感之美。

这一活动的举办,旨在更好地弘扬中国传统文化,陶冶市民的艺术情操,展现城市人文气息。活动比赛时间为2019年1月26日至2月10日。比赛期间,参赛选手需使用市图书馆一楼的优谷朗读亭,选择任意资源进行朗读录制并保存,在朗读完成界面扫描活动二维码提交参赛作品。作品形式为单人或双人组合朗诵,内容需积极向上,作品时间不超过10分钟。

参赛成功后,参赛者将作品分享至朋友圈参与投票。比赛设一、二、三等奖和优秀奖,均根据参赛者获得的投票数依次产生。获奖名单将于2019年2月12日公布。市民可用手机微信搜索“滨州市图书馆”官方公众号查看具体赛事事宜。

滨城区市场监管局:开展专项排查整治行动 规范成品油市场

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员宋佩佩报道)为进一步加强成品油质量监管,严格控制流通领域成品油销售品质,从严查处不合格成品油违法经营行为,1月26日,根据安排部署,滨城区市场监管局抽调精干执法人员,以辖区为单位,对流通领域成品油经营单位开展全面排查整治。

执法人员以排查加油站经营手续、加油站油品标识标注是否规范,是否从没有资质的油品批发渠道进油,进油台账协议是否健全规范,是否存在油品质量虚假宣传,是否存在侵犯中石油、中石化商标

专用权等问题为重点,逐一对照辖区成品油经营单位进行认真检查。同时,配合各街道、乡(镇)办以及公安、商务、安监等职能部门,对自建油罐、流动加油车、黑窝点等开展了成品油联合执法行动。

截至1月27日中午12时,滨城区市场监管局共出动执法人员66人次,对全区目前正在经营的72家加油站全部完成了排查工作。下一步,该局将持续认真落实职责,切实加强辖区各成品油经营单位的日常质量监管,不断强化安全经营意识,确保区内流通领域油品质量安全。

“送福进万家”书法公益活动 走进航桥科技



1月24日,市总工会组织职工走进航桥新材料科技(滨州)有限公司,开展“同心同书·祖国新春好”送福进万家公益活动,以实际行动履行“竭诚服务职工群众”的基本职责。

本次活动邀请了我市6名知名书法家参与,现场为企业和职工书写并赠送春联200余幅,受到企业和职工的热烈欢迎。(滨州日报/滨州网通讯员 孙磊 褚筠 摄影)



中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品

为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品,提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧,更多详情请详询中国银行滨州分行各营业网点或95566。

即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来体验吧!